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	Abstrak yang baik memungkinkan pembaca untuk mengidentifikasi konten dasar suatu dokumen dengan cepat dan akurat, untuk menentukan relevansinya dengan minat mereka, dan dengan demikian memutuskan apakah akan membaca dokumen secara keseluruhan. Abstrak harus informatif dan sepenuhnya jelas, memberikan pernyataan masalah yang jelas, pendekatan atau solusi yang diusulkan, dan menunjukkan temuan dan kesimpulan utama. Panjang abstrak harus 150 hingga 250 kata. Abstrak harus memuat masalah, tujuan, metode, dan hasil penelitian. Nomenklatur standar harus digunakan dan singkatan harus dihindari. Tidak ada literatur yang harus dikutip. Daftar kata kunci memberikan peluang untuk menambahkan kata kunci, yang digunakan oleh layanan pengindeksan dan abstrak, selain yang sudah ada dalam judul. Penggunaan kata kunci yang bijaksana dapat meningkatkan kemudahan pihak yang berkepentingan untuk menemukan artikel. *PENTING: Jangan Gunakan Simbol, Karakter Khusus, Catatan Kaki, atau Persamaan Matematika dalam Abstrak.

	Kata Kunci :
	
	

	Kata kunci pertama

Kata kunci kedua

Kata kunci ketiga

Kata kunci keempat

Kata kunci kelima
	
	

	Abstract
	
	

	A good abstract makes it possible to load document's basic content quickly and accurately, to determine its relevance to their interests, and thus decide whether to read the document as a whole. The abstract must be approved and agreed clearly, give a clear, agreed problem or proposed solution, and add key findings and conclusions. The abstract must be 150 to 250 words long. The abstract must announce the problem, objectives, methods, and research results. Standard nomenclature must be used and must be opened. There is no literature to be quoted. The keyword list provides opportunities to add keywords, which are used by indexing and abstract services, in addition to those already in the title. The use of keywords that can increase the interests of interested parties to find articles. * IMPORTANT: Don't Use Symbols, Special Characters, Footnotes, or Mathematical Equations in Abstract.


1. Pendahuluan (Heading 1 – 12pt)
Makalah ini harus memiliki setidaknya 10 - 12 halaman, dan template ini dirancang untuk membantu Anda menulis makalah, jika Anda memiliki pertanyaan tentang menulis makalah, Anda dapat mengirimkannya ke jurnal.satin@gmail.com. Template dimodifikasi dalam MS Word 2010 dan disimpan sebagai "Word 97-2003 Document" untuk PC, yang dapat diunduh di jurnal SATIN. 

Penulis disarankan untuk mempresentasikan makalah menjadi beberapa bagian yaitu: (1) Pendahuluan, (2) Metode Penelitian yang digunakan, (3) Hasil dan Pembahasan, (4) Simpulan, (5) Referensi. Semua format yang dibutuhkan untuk penulisan makalah telah tersedia pada template ini seperti Margin, lebar kolom, penspasian, dan gaya penulisan. Anda tinggal menggikuti template ini dan menyesuaikan dengan kebutuhan dari makalah Anda. 

Pendahuluan yang baik menjelaskan permasalahan yang akan dibahas dan mampu menjawab pertanyaan “Mengapa penelitian ini perlu dilakukan ?” selain itu pendahuluan harus dibuat dalam bentuk narasi ilmiah terhadap suatu permasalahan tertentu, berisi ulasan, rangkuman, dan pemikiran penulis yang didukung oleh penelitian sebelumnya (yang bersumber dari jurnal, conference dan buku) tentang topik yang dibahas. Narasi dibangun dari hal umum terlebih dahulu kemudian berangsur – angsur membahas yang lebih spesifik hingga akhirnya menekankan manfaat dan tujuan penelitian yang menerangkan bahwa penelitian ini memang perlu dilakukan.
2. Metode Penelitian
3.1. Metode (Heading 2 – 11pt)
Di bagian ini, Anda harus menjelaskan bagaimana penelitian dilakukan, langkah, metodologi, termasuk desain penelitian, prosedur penelitian (yang dapat berupa algoritma, Pseudocode, diagram alir atau lainnya), serta cara memperoleh data dan cara melakukan tes apa pun. Deskripsi penelitian harus didukung oleh referensi, sehingga penjelasan dapat diterima secara ilmiah.

3.2. Penomoran
A. Anda tidak diperbolehkan menggunakan penomoran berbasis simbol.
B. Gunakan penomoran menggunakan huruf seperti pada contoh ini.
C. Atau gunakan penomoran dalam bentuk angka.

3.3. Persamaan
Persamaan harus ditulis menggunakan Persamaan MS Word asli atau MathType. Jangan gunakan gambar untuk persamaan apa pun, karena kualitasnya akan menurun selama produksi versi pdf. Persamaan harus diberi nomor secara berurutan. Jumlahnya diletakkan di sebelah kanan. Jangan lupa untuk menjelaskan variabel atau parameter apa pun dalam penggunaan pertama, terutama di bawah persamaan. Sampel persamaan adalah sebagai berikut:
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(1)

Perhatikan bahwa persamaan diletakan di tengah. Pastikan bahwa simbol dalam persamaan Anda telah ditentukan sebelum atau segera mengikuti persamaan. Gunakan "(1)", bukan "Persamaan. (1) ”atau“ persamaan (1) ”, kecuali pada awal kalimat:“ Persamaan (1) adalah. . "
3.4. Tabel dan Gambar

Tempatkan tabel dan gambar dibagian tengah kolom, khusus untuk tabel dan gambar yang besar maka Anda dapat menggunakan 1 kolom. Selalu gunakan caption agar mempermudah pengurutan tabel dan gambar. 
Nama tabel berada diatas tabel dan keterangan atau sumber tabel berada di posisi kiri bawah. Anda dapat meng-copy tabel pada template ini jika menggunakan lebih dari satu tabel didalam makalah Anda. 

Tabel 1. Contoh tabel

	Judul Tabel
	Judul Tabel

	
	Nama Kolom
	
	

	Contoh
	Contoh
	
	


Keterangan tabel seperti sumber.
 Kami menyarankan Anda menggunakan kotak teks untuk menyisipkan gambar (yang idealnya adalah 300 dpi TIFF atau file EPS, dengan semua font tertanam) karena, dalam dokumen MSW, metode ini agak lebih stabil daripada menyisipkan gambar secara langsung.
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Gambar 1. Contoh gambar
3. Hasil dan Pembahasan
Pada bagian ini, hasil penelitian dijelaskan dan pada saat yang sama diberikan pembahasan yang komprehensif. Hasil dapat disajikan dalam angka, grafik, tabel, dan lainnya yang membuat pembaca mudah memahami. Pembahasan dapat dilakukan dalam beberapa sub-bab. Sangat disarankan bahwa perbandingan dengan hasil dari artikel yang diterbitkan lainnya disediakan untuk memberikan lebih banyak konteks dan untuk memperkuat klaim kebaruan.
4. Simpulan

Berikan pernyataan bahwa apa yang diharapkan seperti yang dinyatakan dalam bab "Pendahuluan" pada akhirnya dapat menghasilkan bab "Hasil dan Pembahasan", sehingga ada kompatibilitas. Selain itu, penulis dapat menguraikan prospek pengembangan hasil penelitian dan menginspirasi studi lebih lanjut (berdasarkan hasil dan pembahasan).
5. Referensi
Daftar bibliografi dan nomor referensi dalam 10-point Times, 1 spasi, letakkan diakhir naskah. Ketika referensi didalam teks, letakkan nama penulis yang diambil kutipannya didepan, ditengah atau diakhir. Referensi pada jurnal SATIN menggunakan APA Style, dan diurut berdasarkan abjad. Referensi dan kutipan harus menggunakan software sitasi/referensi Mendeley. Jumlah referensi harus minimal 10, yang terdiri dari 80% junal dan sisanya dapat berupa buku dan lainnya.
De Wever, B., Schellens, T., Valcke, M., & Van Keer, H. (2015). Content analysis schemes to analyze transcripts of online asynchronous discussion groups: A review. Computers and Education, 46(1), 6–28. 

Strijbos, J. W., Martens, R. L., Prins, F. J., & Jochems, W. M. G. (2014). Content analysis: What are they talking about? Computers and Education, 46(1), 29–48.

Template ini berisi teks panduan untuk membuat dan memformat makalah Anda. Harap pastikan bahwa Anda mengikuti template  yang disedikan dan jangan menghapus hal-hal yang tidak diperlukan seperti header. Kesalahan template yang fatal pada makalah Anda dapat menyebabkan makalah Anda tidak diterima.
	Nama Penulis Yang Bertanggung Jawab,

Email: xxx@xx.ac.id.
	Sumber pendanaan dapat ditulis disini.

Jika tidak ada, hapus teks ini.





